

头条

WORLD
全球媒体速读

多一种角度,同步看世界

“21世纪泰姬陵”

印度首富豪宅开门迎客

美国

Forbes

《福布斯》

印度首富穆凯什·安巴尼新近竣工的府邸造价10亿美元,被称为“21世纪的泰姬陵”。

11月25日,印度首富穆凯什·安巴尼在其新近竣工的27层住宅中迎接客人,这栋价值10亿美元的住宅被认为是全球最昂贵的私人住宅。

著名作家、专栏作者硕巴哈·德是安巴尼精心挑选的80名尊贵客人之一,在《印度时报》首页的一篇报道中,她将安巴尼的府邸称为“21世纪的泰姬陵”。受邀的知名人士还包括:安巴尼的邻居、亿万富翁库马尔·博拉、拖拉机大亨阿南德·马恒达、消费品大亨阿迪·戈德雷吉等。著名伦敦雕塑家阿尼什·卡普尔及宝莱坞明星也均出席了此次派对,鉴于穆凯什对印度电影的热情,宝莱坞明星的出现并不意外。

据硕巴哈·德表示,穆凯什的兄弟阿尼尔并未现身,因为他正在兄弟俩的老宅中举办自己的派对。就在同一天晚上,曾经出面调停长期争战的两兄弟的母亲吉拉本在穆凯什的派对上迟到了,因为她首先去了阿尼尔的派对。

穆凯什的子女做了一番欢迎致辞,正式宣布庆祝活动



开始。活动包括音乐朗诵、自助素食晚餐等。据传,这座豪宅拥有贝壳制作的楼板、奢华的室内装潢、3个花园及庙宇、鸟类公园、莲花池。穆凯什的图书馆位于豪宅最顶层,尽管目前书籍还未到位。一名不愿透露姓名的宾客对这栋豪宅的评价是:“太夸张了,有些令人难以置信。”

有传言说,此次的80名宾客并不是受邀光临这栋豪宅的第一批人,而秘密造访的第一人是近期刚访问过孟买的美国总统奥巴马。

快报记者 李欣 编译

澳大利亚

Daily Telegraph

《澳大利亚每日电讯报》

明星“数字死亡” 筹集善款

在未来数周内,Twitter、Facebook等社交网站估计会变得很安静,因为它们上的明星用户为了慈善活动,将在短期内“保持沉默”。

这项慈善活动名为“让孩子活着”,在世界艾滋病日这一天,一些明星将暂停使用社交网站,为非洲、印度感染了艾滋病的人募集资金。1988年1月,世界卫生组织将每年的12月1日定为世界艾滋病日,号召世界各国和国际组织在这一天举办相关活动,宣传和普及预防艾滋病的知识。

明星Lady Gaga在Twitter上拥有超过700万粉丝,在Facebook上的粉丝近2400

万,她同意在世界艾滋病日当天“保持沉默”。帕丽斯·希尔顿的好友、美国娱乐界名媛金·卡戴珊也参与了此次慈善活动,她在Twitter上拥有500万名粉丝。其他参与的明星还包括:影星詹妮弗·哈德森、真人秀《美国偶像》主持人瑞安·西克莱斯、歌星贾斯汀·汀布莱克,在筹集到100万美元之后,他们才会继续使用社交网站。

此次慈善活动还拍摄了名为“最后遗言”的视频作为广告,在这些视频中,金·卡戴珊等明星会躺在棺材中,以表示他们的“数字死亡”。

快报记者 李欣 编译

德国

SPiegel

《明镜》周刊

恐怖警告引争论 德政府产生裂痕

恐怖警告引发了德国关于国家数据保护法的新一轮讨论,也揭示了默克尔政府中的裂痕——司法部和内政部观点并不一致,并且关系日益僵化。

德国内政部长托马斯·德迈齐埃是默克尔领导的德国基督教民主党的一员,他提倡建立一条新的法律,允许保留电信和网络数据6个月。他认为,这

些数据能在恐怖活动调查中提供有价值的线索。德国司法部长施伦贝格尔是德国自由民主党的成员,她断然拒绝了内政部的提议,她在采访中表示:“德国自由民主党不赞成长时间储存国家数据的做法。”她提议立法允许在特定情况下保存国家数据,并认为“这是自由民主党的妥协性建议”。

英国

FINANCIAL TIMES

《金融时报》

亚马逊拟升级平台 向更多国家扩张

亚马逊是全球访问量最大的在线零售商,该公司透露已经建立新团队,并将升级国际电子商务平台,这意味着它要把内容翻译成不同文字,并调整税费、价格和送货方式,以更好适应顾客所在地。此举印证了在线零售业的全球化趋势,美国服饰零售商Gap和全球销售额最大的零售商沃尔玛也

在试图通过电子商务网站和跨境发货来接触更多消费者。

亚马逊在加拿大、中国、日本、英国、德国和法国网站运营,还向其他国家提交订单的顾客提供以当地货币支付的功能。但从2004年收购中文网站卓越网后,亚马逊就未再进入其他国家,而是专注于在自己的网站中稳步新增产品门类。

日本

日本新闻网

日本新闻网

日本男人不再是“工作狂”

说日本商界人士是“工作狂”,也许已不合时宜。一项调查显示,在经济衰退时期,日本男性工时比以往短,业余时间就是在家里上网,而不是去外面喝酒。这项调查以400名20-50岁的男性雇员为对象,据报道,他们现在每天的工作时间平均为8小时39分钟,比2000年少了大约1小时。

根据调查,日本男性每星期花7小时59分钟的时间浏览互联网或电邮,而2000年的调查显示,看电视是他们主要的娱乐,花费的时间为7小时52分钟。现在他们每星期在咖啡厅或酒吧度过的时间仅为2小时25分钟,比起1990年的7小时52分钟已减少了许多。

英国

REUTERS

路透社

捕捞额微降 难防金枪鱼绝种

金枪鱼是寿司的重要原料,渔民拼命捕捞导致鱼量锐减,恐会完全绝迹。11月27日,大西洋金枪鱼养护国际委员会决定,2011年的捕捞配额减为1.29万吨,只比今年少600万吨。环保组织认为,最新的限额不一定能防止金枪鱼数量锐减。事实上,如加上非法捕捞及渔民少报捕鱼量,目前对金枪鱼数量

的估计可能过于乐观。

全球大西洋蓝鳍金枪鱼的捕捞量,以法国、意大利、西班牙最多,80%出口到日本。环保组织抱怨降幅微不足道,但渔业界则认为太高了。欧洲委员会曾表示,捕捞配额应削减到6000万吨,让金枪鱼有机会繁衍以维持数量,但欧盟地中海成员国在11月17日一口拒绝了个建议。

法国

欧洲时报

《欧洲时报》

泰晤士河水位上升 英拟建巨型防洪闸

英国伦敦泰晤士河的水位不断上升,伦敦市面临洪水泛滥的威胁。为此,英国政府拟在泰晤士河上兴建巨型防洪闸,并提升其所有防洪设施。英国环境保护局警告,泰晤士河水位上升,且到2100年泰晤士河的水位会平均上升约3英尺,潮涨和雷雨时的水位将更高。现有水闸仅能在未来25年

内保护伦敦市免遭洪水破坏,应考虑在2070年时兴建新水闸。英国政府打算,在现有泰晤士河防洪闸下游9英里处兴建巨型水闸。

除了兴建新水闸,泰晤士河所有的防洪设施都要提升,包括9个较小的水闸、240个闸门和200英里的海堤。这些新设施以目前的价格计算,预计会耗资90亿英镑。

英国

Mail

《每日邮报》

年轻女孩酗酒 会变得好斗、易怒

英国专家11月28日宣称,好斗、易怒的年轻女孩的数量正以惊人的速度增长。越来越多的女孩酗酒,模仿男性行为。英国愤怒管理协会注意到了这一令人不安的趋势,该协会的统计结果显示,年轻女孩中“假小子”的倾向在上升,每周都有200名女性被判暴力犯罪。1998年以来,犯有谋杀罪、恶毒攻击和

其他暴力罪行的女性数量增长了81%。心理治疗师尼克·菲舍称,年轻女孩的攻击性与其酗酒倾向有密切联系,他表示:“一般来说,女孩更善于自己的情绪,而男孩则是把情绪隐藏起来。当女孩酗酒的时候,就无法适当处理情绪,但也不得不发泄,因此她们就会变得暴力。”

美国

Atlantic

《大西洋月刊》

优秀法国学者“入侵”美国

全球人才竞争中出现了新趋势,大量优秀法国学者来到美国。《纽约时报》的一篇报道称,2007年的针对世界最好的100名经济学家的调查显示,6名顶级法国经济学家离开法国,来到了美国。

《时代》周刊表示,法国学者认为美国的学术氛围更为自由、更有活力,但应该还有其他原因:

其一,至少对经济学家来说,美国众多的经济问题反而是机遇,美国更易于接受外国人的意见。其二,法国人具有强烈的个人主义、不顺从的个性特质,因此即使只有10%的法国人不认为美国在衰退,那也是不小的数目,而这些人愿意来美国。

快报记者 李欣 编译

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

江苏 险种组合:车损+三者30万+车上人员+不计免赔 雪佛兰乐风1.4 现代悦动1.6 平安电话车险直销价约 1938元 平安电话车险直销价约 2257元	苏州 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔 标致307 2.0 平安电话车险直销价约 2398元	无锡 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔 宝来1.6 平安电话车险直销价约 2309元
---	---	---

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

万元以下 24小时 三分钟 上门

★篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询
※实际价格会受车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考